

## Cum să vezi viața altfel: lecție de la un tânăr aproape orb

„Dacă un om vrea, se poate descurca! Nu este o lecție de matematică să nu putem înțelege asta”

Furus Csongor István, cu deficiențe de vedere încă de la naștere, reușește să dea o lecție de viață celor din jurul său prin ambiția sa de a face tot posibilul pentru a reuși în viață. Poate vedea doar în proporție de 15-20%, dar asta nu-l împiedică să învețe, să se perfecționeze și să-și dorească să înceapă o viață complet independentă.

István este elev în clasa a XI-a la Liceul Tehnologic „Puskás Tivadar” din Sfântu Gheorghe, profil de „agroturism”, la clasă specială, fiind, din cauza problemei sale cu vederea, încadrat la CES (Cerințe Educaționale Speciale). **PAGINA 5**



## O nouă provocare pentru luna februarie: cât mai puține informații inutile



Tehnologia ne face viețile mai ușoare, însă este atât de tentant uneori să irosești timp prețios pe telefon verificând Facebook, conversând pe WhatsApp sau urmărind videoclipuri pe YouTube și TikTok și să îți încarci astfel mintea cu tot felul de informații inutile. În acest context, Biroul pentru Tineret din cadrul Primăriei Sfântu Gheorghe a anunțat cea de-a șasea temă din cadrul proiectului effAct. **PAGINA 5**

## Două persoane au murit în urma unui accident, la Sânzieni



Două persoane au murit și alte patru victime au fost transportate la spital, în urma unui accident care a avut loc la Sânzieni, vineri, 3 februarie, în prima parte a zilei, a transmis purtătorul de cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) Covasna, Radu Stroe. **PAGINA 3**

## 37 de căței de la adăpostul din Câmpul Frumos, adoptați într-un timp record

Voluntarii muncesc neîncetat pentru a salva cât mai mulți blănoși: „Lucrăm 13 persoane câte 12 ore pe zi”

După ce săptămâna trecută au apărut informații în spațiul public conform cărora peste 20 de căței de la adăpostul din Câmpul Frumos trebuie să fie eutanasiați ca să elibereze boxele pentru alții, voluntarii Asociației pentru câini fără stăpân AMY, alături de cei din adăpost, s-au mobilizat. Aceștia au reușit să scurteze lista celor care ar urma să moară. Sâmbătă, pe 11 februarie, se pregătește o nouă acțiune la care sunt așteptate cât mai multe persoane interesate să adopte. **PAGINA 4**



## EDITORIAL. Despre fericire în așteptarea „furtunii perfecte”

Nu știu dacă e potrivit să pomenești cuvântul „fericire” când lumea e îngropată în conflicte înghețate, războaie, genocid, ură și amenințări. Curge prea mult sânge nevinovat ca să mai fie cineva dispus să dezbătă spinoasa ecuație a fericirii.

Și totuși, viața merge înainte, lumea se schimbă fundamental și-atât de rapid că nu apucăm să înțelegem de ce, cum și spre ce ne îndreptăm. Dar ne naștem, trăim, ne bucurăm, visăm, suferim...

Războiul ruso-ucrainean e departe de a se sfârși, eu

cred că luptele de gherilă nu se vor sfârși niciodată în Ucraina, care va riposta împotriva invadatorilor ruși atâta timp cât vor mai exista bărbați capabili să lupte pentru țara lor.

 Dumitru Manolăchescu | **PAGINA 3**